### 工商事務委員會

### 待議事項一覽表

(截至2009年10月12日的情況)

## 建議的討論時間

### 因應環球金融危機為中小型企業提供的支援措施的最 1. 新淮展

政府當局會向事務委員會匯報中小企業信貸保證計劃 政府當局會向事 和特別信貸保證計劃的最新情況。

務委員會提供進 度報告。

#### 2. 促進香港檢測及認證產業的發展

立法會於2009年5月20日的會議席上,通過有關"促進香 政府當局會提供 港檢測及認證產業的發展"的議案。政府當局提供的進 資料文件,就成 度報告已於2009年7月22日送交所有議員參閱。事務委 立香港檢測和認 員會將於2009-2010年度立法會會期跟進有關事項。

證局進行匯報。

### **3.** 在數碼環境中保護版權

在2008年4月15日的事務委員會會議席上,委員察悉政 府當局就在數碼環境中加強保護版權提出的初步建 議。政府當局會向事務委員會匯報隨後的公眾參與活動 的結果,包括與有關持份者商議制訂互聯網服務供應商 自願工作守則以打擊網上侵犯版權活動的情況。政府當 局亦會向委員簡報擬議的未來路向。

2009年11月 (有待確定)

### 4. 工業邨政策的檢討報告

在2004年7月6日的事務委員會會議席上,委員要求政府 當局檢討產業加入工業邨的審批政策及程序,以及為確 保有興趣加入工業邨的申請人可公平競爭及得到平等 待遇所採取的措施。委員要求政府當局於稍後向事務委 員會匯報有關檢討的結果。政府當局在2008年6月表 示,管理工業邨的香港科技園公司(下稱"科技園公司") 現正就活化工業邨着手進行一項策略性研究。該項研究 會檢討入邨條件及機制等事官。該項研究將於2009年第 四季完成。政府當局會再研究有關事項,並於2010年年 初在科技園公司的顧問研究完成後向事務委員會提供 全面報告。

2010年3月 (暫定)

#### 5. 香港經濟貿易辦事處及駐北京辦事處工作報告

經濟貿易辦事處及駐北京辦事處的主管將於即將在香 港舉行的周年會議席上,向事務委員會簡報他們的工 作。

2010年6月 (暫定)

## 香港特別行政區參與中國2010年上海世界博覽會的進 度報告

政府當局會向委員匯報香港特別行政區參與中國 2010年上海世界博覽會的進度和發展。

有待確定

#### 7. 世界貿易組織多哈發展議程談判的進展

政府當局會向委員匯報世界貿易組織目前的一輪多邊 貿易談判的最新進展。

有待確定

### 8. 促進外來投資

政府當局和投資推廣署署長會就投資推廣署在促進外 來投資方面的工作向事務委員會進行周年簡報,並會向 事務委員會匯報就香港投資推廣政策的全面檢討進行 顧問研究的主要結果。

有待確定

### 香港與內地的貿易關係 9.

政府當局會向委員匯報將會對港資企業構成影響的內 有待確定 地政策及法規的最新發展。

## 10. 香港與台灣的經留合作

政府當局會向委員匯報香港與台灣在經貿合作上的最 新發展,尤其是在貿易、投資和旅遊範疇的進展,以及 香港貿易發展局台北辦事處的推廣活動的成效。

有待確定

# 11. 政府在推動及發展會展旅遊業方面的最新情況

政府當局會向事務委員會匯報推動及發展會展旅遊業 方面的最新進展,以及就香港會議展覽中心第三期發展 所作公眾諮詢的擬議未來路向。

有待確定

## 建議的討論時間

## 12. 香港設計中心的活動報告

政府當局和香港設計中心的執行董事將會就設計中心的工作及為了推廣設計和創新而採取的有關措施的進度,向事務委員會進行周年簡報。

有待確定

立法會秘書處 議會事務部1 2009年10月12日